COMPAÑÍA INTERGROUPHOLDING EMPRESARIAL SOCIEDAD ANÓNIMA

Guayaquil, 22 de enero de 2016

Señor Licenciado
Richard Nelson Freire Villacrés
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que en el acto constitutivo de la COMPAÑÍA INTERGROUPHOLDING EMPRESARIAL SOCIEDAD ANÓNIMA, por unanimidad, tuvo el acierto de elegirlo a usted para que desempeñe las funciones de GERENTE GENERAL de la Compañía, por un periodo de DOS AÑOS, a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil del cargo.

En su calidad de **GERENTE GENERAL**, de manera especial, le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía. Los deberes y atribuciones que le corresponden, están contemplados en la Escritura de Constitución de la Compañía, otorgada ante la Notaria Septuagésima Novena del Cantón Guayaquil, Ab. Karla Parra Villacís, el 21 de enero de 2016.

Al extenderle el presente nombramiento, sírvase suscribirlo e inscribirlo en el Registro Mercantil del Cantón, en señal de aceptación de dichas funciones.

Atentamente,

Francisco Rafael García Hernández

Pasaporte AAI268091

PRESIDENTE

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA INTERGROUPHOLDING EMPRESARIAL SOCIEDAD ANÓNIMA, que se me confiere, comprometiéndome a desempeñarlo de conformidad con la Ley, y el Estatuto de la Compañía. Guayaquil, 22 de enero de 2016.

Richard Nelson Freire Villacrés

C.C. 170854109-7 Gerente General

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCASULLA ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:3.126 FECHA DE REPERTORIO:22/ene/2016 HORA DE REPERTORIO:15:46

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintidos de Febrero del dos mil dieciséis queda inscrito:

Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: INTERGROUPHOLDING EMPRESARIAL SOCIEDAD ANONIMA, de fojas 8.597 a 8.608, Registro Mercantil número 761. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el INTERGROUPHOLDING constitutivo de la compañía EMPRESARIAL SOCIEDAD ANONIMA, a favor de RICHARD NELSON FREIRE VILLACRES, de fojas 7.449 a 7.454, Registro de Nombramientos número 2.028. 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado constitutivo de la compañía el acto INTERGROUPHOLDING EMPRESARIAL SOCIEDAD ANONIMA, a favor de FRANCISCO RAFAEL GARCIA HERNANDEZ, de fojas 7.455 a 7.458, Registro de Nombramientos número 2.029.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 24 de febrero de 2016

Ab. Patricia Murillo Torres
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Juperintendencia de Compañías Guayaquii .

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

29/FEB/2016 16:32:01

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite:

INTERGROUPHOLDING EMPRESARIAL SOCIEDAD ANONIMA RICHAR FREIRE

Expediente:

RUC:

Razón social:

SubTipo tramite: COMUNICACIONES

Asunto: REMITE ESCRITURA DE CONSTITUCION, FORMULARIO, NOMBRAMIENTO

stado de su tramite por INTERNET ràmite, año y verificador =